
35/13
4x9x4

90155
M4x16

35/13
4x9x4

85/1
4x6x1,5

2x

832/75

060/30
5mmM4x6

703/41

1

90207 
M6x20 (S)

90207 
M6x20 (S)

117/2

11,0mm

10,0mm

Fett

Ord.No.10/36

75/1

832/75

832/77117/3
832/47 
hard

75/12x832/74
soft

Fett
11,0mm

Ord.No.10/24

90085 
M3x16 (S)

90147 
M4x12 (S)

832/54

832/77

702/76

90160 
M4x18 (S)

702/97

90845
4x7x0,5

75/1

10,0mm

060/30
5mmM4x6

Ord.No.10/36

702/76

832/87

702/97

832/87

702/76

117/3

702/15 
90535 
M4

Ord.No.10/36

Fett

90160 
M4x18 (S)

052

2x 832/74
soft

832/47 
hard

832/73

75/1

117/2

(S)

01/19

Ord.No. 1005/52 Rotorkopf 15mm Rigid



backward

3

1

Nick

Pitch-Gas

2

up

down

right

left

4

Roll

forward



4

2 3

1

2

41

3

31

23

42

14

Nick = Roll90° 45°

Zahl dünn = Steckplatz Original Anlenkungsauswahl Bavarian Demon
Zahl fett = korrekter Steckplatz für richtige Funktion

number thin = slot original linkage selection Bavarian Demon
number bold = correct slot for correct function


